

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

20. avgust 2024.

Visitor Economy – šta turizam može doneti stanovnicima Beča

Broj noćenja u Beču sada je iznad nivoa pre pandemije. Međutim, turizam se suočava s promenama, kaže Kornelija Dlabaja sa bečkog Instituta za evropsku etnologiju, koja se bavi istraživanjem turizma. Konkretno, ide se u pravcu održivosti i želji za posebnim doživljajima.

U maju ove godine postavljen je prvi rekord u noćenjima od početka pandemije: 1,7 miliona noćenja, što je deset odsto više u poređenju sa rekordnim majem 2019. godine. Uprkos rekordnim brojevima, Dlabaja očekuje da će morati da dođe do promena u oblasti turizma u Beču. Socijalna održivost i prilagođavanje klimatskim promenama su dve teme u kojima destinacije poput Beča moraju da se menjaju.

Osim toga, menja se i opšte ponašanje u vezi s putovanjima: „Napuštanje masovnog turizma i okretanje ka turizmu doživljaja. To znači da ljudi žele jedinstveno iskustvo“, objasnila je Dlabaja. Turistička ponuda bi trebalo da uključuje kako posetioce tako i stanovnike Beča.

Već postoje pozitivni primeri, kao održavanje događaja na Trgu ispred gradske većnice koji privlače i goste i stanovnike grada. Gradska turistička organizacija Beča sprovodi strategiju „Visitor Economy“, koja se bavi upravo pitanjem, šta turizam može doneti stanovnicima Beča.

Radi se o uravnoteženom turizmu („Balanced Tourism“), rekla je Dlabaja. „Ako grad postane samo muzej, kao što je to slučaj u nekim gradovima, poput Venecije, onda to više nije mesto za život. A gradski turizam živi od toga da gosti dožive pulsirajući život u gradskim kvartovima“. Mere poput onih u Veneciji, gde se turistima naplaćuje ulazna taksa, Dlabaja ne preporučuje za Beč.

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

Click or tap to enter a date.



M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/